
Referat af ARK bestyrelsesmøde
Mandag 16/05 2022

Deltager: Marianne, Eva, Gitte, Camilla, Lene, Charlotte, Anna og Natalie - Sarah

Afbud: Sif

Punkt 1 SIDEN SIDST

A:
Vestegnsmesterskab - Dressur: Bestyrelsen af godkendt de hold som deltagerne selv kom 
frem til. Springrytterne får samme mulighed

Punkt 2 FORMAND - Marianne

Punkt 3 RIDECENTER - Charlotte

Rideskolen har fået ny pony - kaldet pony

Der afholdes 3 ridelejre i ugerne 26+27 2022

Der er kommet ny underviser - Sofie (Pinocios part)

Ole er blevet opereret det er gået godt, men han er sygemeldt i 2 måneder

OPRYDNING :(  Personalet synes ikke det går meget bedre med at folk ryder op efter sig 
selv og deres heste :( :( :(

Punkt 4 BRUGERRÅD - Camilla
Intet nyt

Punkt 5 UDVALG

A: Stævneudvalg - Ewa

Der afholdes aftenstævne 24/5 2022 i spring - primært for at interserede kan kvalificere 
sig til Vestegns Mesterskaberne 11-12/6 2022

Det planlagte dresurstævne 11-12/6 2022 rykkes til 9-10/7 2022

B: Køkkenudvalg - Charlotte

Intet nyt

C: Festudvalg - Gitte

Invitationerne er sendt ud / offentlig gjort

Der indkaldes snart til udvalgsmøde for endelig planlægning

D: WEBudvalg 

WEBmaster inviteres til det næste bestyrelsesmøde 20/6 2022

Punkt 6 JUNIORER - Natalie / Dalila

Ole nåede desværre ikke at lave udendørs striglerpladser, men det er fortsat ønsket at vi 
skal have dem, så vi forsøger at finde nogen som kan hjælpe med det

Vores nye juniormedlem Asiyah og hendes hest Nessie er flyttet ind i stald 4



Punkt 7 ØKONOMI - Gitte

Vestegnsmesterskaberne - der er indkøbt nye klubunderlag og holdene får deres 
startgebyr dækket af klubben

Punkt 8 PUNKTER FORTSAT FRA SIDST

A: Brugerundersøgelsen

Der indkaldes til medlemsmøde 9/6 2022 kl. 19:00

Mødet vil primært være fremlæggelse af bestyrelsens analyse af brugerundersøgelsen, 
men også bruges til anden dialog og information med/til medlemmerne

B: Arbejdsweekender

LØRDAG 25/6 2022 fra kl. 10:00

Detailplanlægningen udskydes til næste bestyrelsesmøde

Opfølgening på staldrengøring

Bestyrelsen vil udskrive en konkurrense omring staldrengøringen.

Der kom forslag om at arbejde på "Månedens stald" - en ide som der arbejds videre på

D: Kommende investeringer og indkøb

Bestyrelsen har besluttet at indkøbe en PC til brug for bestyrelsen, samt for stævner, da 
der fremadrettes skal bruges 2 Pcer ved f.eks dressurstævnerne

Lotte opfordres til at komme med forslag til hvilken PC vi skal købe

Punkt 9 INDKOMNE FORSLAG & HENVENDELSER

A:
Bookingsystem til vaskemaskinen - Medlemsforslag om mulighed for online eller 
kalenderbookning af vaskemaskinen

Det besluttes i samarbejde med ridecenteret at forsøge en ordning med booking via et 
skema i vaskerummetLene laver skemaer

B:
Bomtræning / spring søndag - Medlemsspørgsmål samt beslutning af hvad 
løsspringstiden om søndagen skal omlægges til

Boomtræning hvor man sidder på hesten ligestilles med spring og der kan derfor bl.a. 
books ridehus til det, mens ønsker man at lave boomtræning fra jorden har man ikke de 
rettigheder som følger med "spirng" 
Beslutning ved springtider om søndagen udskydes til vintersæsonen kommer nærmere - 
pt. ingen ændring i de tider man kan spring, selvom løsspring er udgået.

C: Forslag om udarbejdelse af førstehjælps-vejledninger

Bestyrelsen er positive over for henvendelsen, men har anmodet forslagsstiller 
om et lidt mere konkret udkast.

Punkt 10 DATO & PUNKTER TIL NÆSTE MØDE

Næste møde MANDAG 20/6 2022 kl. 18:30



Punkt 11 EVENTUELT

Punktet udegår


